
Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский проводится доследственная проверка по факту гибели жителя краевого центра в результате дорожно-транспортного происшествия, произошедшего с участием сотрудника ОБ ППСМ

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели жителя краевого центра в результате дорожно-транспортного происшествия.

По предварительным данным, утром 24 июня 2011 года на проезжей части около дома 15/1 по проспекту Рыбаков в городе Петропавловске-Камчатском произошло дорожно-транспортное

происшествие с участием автомашин «Хонда Аккорд» под управлением жителя краевого центра и автомашины «УАЗ» под управлением сотрудника ОБ ППСМ при УМВД России по городу Петропавловску-Камчатскому. В результате дорожно-транспортного происшествия 29-летний водитель автомашины «Хонда Аккорд» скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/751302>